



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 17/2024, de 30 de outubro de 2024**

**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA E INCLUSÃO SOCIAL DO ESTUDANTE – PAISE**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO - CAMPUS ITAPETINGA**, nomeado pela Portaria nº 280 de 18/03/2022, publicado no DOU de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, considerando ainda a Lei nº 14.914, de julho de 2024, que versa sobre a Política Nacional de Assistência Estudantil e a Resolução Nº 01, de 29 de janeiro de 2019, que institui a Política de Assistência Estudantil no âmbito do IF Baiano, torna pública a retificação do Edital nº 17/2024, para seleção de estudantes em vulnerabilidade socioeconômica, de cursos presenciais e à distância, com a finalidade de participação na Política de Assistência Estudantil deste Instituto, por meio do PAISE.

Art. 1º Incluir o subitem

**8. DO PAGAMENTO DOS AUXÍLIOS**

8.1.1. Na vigência deste edital referente ao processo seletivo de 2024.2, o valor relativo ao mês de novembro será pago de forma retroativa em conjunto com o mês de dezembro.

Art. 2º Retificar o Anexo I - Cronograma.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>PERÍODO/DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	30/10/2024 a 06/11/2024
Período de inscrição	31/10/2024 a 06/11/2024
Publicação da chamada para a entrevista	11/11/2024

Período de entrevistas	12/11/2024 a 19/11/2024
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	23/11/2024
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	23/11/2024 a 24/11/2024
Divulgação dos resultados dos recursos	26/11/2024
Divulgação da lista dos selecionados	26/11/2024
Apresentação de documentação bancária, por parte do estudante selecionado, necessária para o pagamento/ recebimento do(s) auxílio(s), caso não tenha apresentado no ato da inscrição	No ato da inscrição
<b>Previsão</b> de repasse financeiro da primeira parcela	06/12/2024

**LEIA-SE:**

#### **ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>PERÍODO/DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	31/10/2024 a 13/11/2024
Período de inscrição	04/11/2024 a 13/11/2024
Publicação da chamada para a entrevista	21/11/2024
Período de entrevistas	22/11/2024 a 29/11/2024
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	03/12/2024
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	03/12/2024 a 04/12/2024
Divulgação dos resultados dos recursos	06/12/2024
Divulgação da lista dos selecionados	06/12/2024
Apresentação de documentação bancária, por parte do estudante selecionado, necessária para o pagamento/ recebimento do(s) auxílio(s), caso não tenha apresentado no ato da inscrição	No ato da inscrição

<b>Previsão</b> de repasse financeiro da primeira parcela	20/12/2024
---	------------

Art. 3º As demais disposições do Edital nº. 17, de 30 de outubro de 2024, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Romulo Sposito das Virgens, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - ITA-DG**, em 21/11/2024 10:30:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 632817  
**Verificador:** a6a3c4abfd  
**Código de**  
**Autenticação:**

